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Assalamu?alaikum Wr. Wb.,

  

Salam sejahtera bagi kita semua.

  

?

  

Yang terhormat Menteri Agraria dan Tata Ruang/ Kepala Badan Pertanahan Nasional RI,
Bapak Hadi Tjahjanto.

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Jajaran Forkopimda Daerah Istimewa Yogyakarta;

    
    -    

Kepala Kanwil Badan Pertanahan Nasional DIY beserta seluruh jajarannya;

    
    -    

Penjabat Walikota Kota Yogyakarta dan segenap jajarannya;

    
    -    

Tamu Undangan dan Hadirin sekalian.
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Seraya mengucapkan puji-syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, Allah SWT., mewakili
Pemda DIY dan masyarakat, saya mengucapkan ?Selamat Datang? kepada Bapak Menteri
dan segenap jajarannya. Kehadiran Bapak Menteri kali ini, akan mendeklarasikan Kota
Yogyakarta sebagai Kota Lengkap. Deklarasi Yogyakarta sebagai Kota Lengkap akan
memberikan banyak manfaat, seiring terpenuhinya sejumlah kriteria, seperti sudah adanya
pemetaan dari tingkat kalurahan, kecamatan hingga kota. 

  

?

  

Saya mewakili Pemda DIY, memberikan apresiasi setinggi-tingginya kepada Badan Pertanahan
Nasional (ATR/BPN) Kota Yogyakarta dan? Dinas Pertanahan dan Tata Ruang Kota
Yogyakarta,? atas sinergisitas yang telah dilaksanakan, sehingga Kota Yogyakarta meraih
predikat Lengkap. 

  

?

  

Tentu menjadi harapan kita semua, bahwa capaian ini, dapat meningkatkan kualitas tata kelola
tanah dari sisi kepastian hukum, mengurangi potensi konflik dan sengketa, meminimalisir
pergerakan mafia tanah, mendukung proses digitalisasi tata kelola tanah, dan mendukung
kejelasan investasi di Kota Yogyakarta. 

  

  

Akhir kata, demikian yang dapat saya sampaikan pada kesempatan ini. Saya ucapkan
SELAMAT kepada Kota Yogyakarta, atas predikat Lengkap yang diraih. Semoga prestasi ini,
menjadi motivator bagi Pemerintah Kota Yogyakarta dan segenap masyarakatnya, untuk
memanfaatkan tanah dengan bijak dan produktif. 
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?

  

Terima kasih.

  

Wassalammu?alaikum Wr. Wb.

  

  

Yogyakarta,? 11 Mei 2023

  

?
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